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ПОЛОЖЕНИЕ
Об организации и проведении учебно-тренировочного сбора 
«Дарья трофи 2016»
в рамках многоэтапного  автомотопутешествия
 «Жемчужина России - Кубань»

1. Общие положения

В рамках проведения многоэтапного автомотопутешествия «Жемчужина России – Кубань»  направленного  на развитие активного туризма, получение первоначальных туристских навыков и проведение туристских походов на территории Краснодарского края, РОО «Федерация спортивного туризма Краснодарского края» (далее - Организатор) совместно с ГБУ КК «Краевая крейсерско-парусная школа» проводит  учебно - тренировочные сборы по спортивному туризму на средствах передвижения – авто «Дарья трофи 2016» (далее -  УТС).

2. Цели и задачи

Задачами УТС являются повышение качества проведения спортивно-туристских мероприятий в Краснодарском крае, а также создание комфортных условий для занятия молодежи и жителей Кубани  экстремальными видами спорта и туризма, получение участвующими в путешествиях и спортивных походах на автомобилях  теоретических знаний и практических навыков, обмен опытом и знакомство с историческими, культурными и природными объектами на территории Краснодарского края. 

3. Сроки и место проведения

УТС проводятся 6 марта 2016 года. 
Маршрут проведения автопохода в рамках УТС : пос. Энем – ст. Смоленская – пос. Тхамаха – с. Хребтовое – Инженерова щель - город-курорт Горячий Ключ.
4.  Участники

К участию в УТС, в составе экипажей легковых автомобилей 4х4, независимо от  модели, допускаются лица, проживающие на территории Краснодарского края. Количество участников в составе одного экипажа ограничено количеством посадочных мест, установленных заводом-изготовителем для данной модели автомобиля.
Как минимум у одного члена экипажа должно быть действующее водительское удостоверение на право управления данной категорией транспортного средства.
Способ приготовления пищи – костровой или на примусах (газовых горелках) с соблюдением правил пожарной безопасности. Набор продуктов  питания, а так же бивачное и  костровое оборудование, снаряжение,  необходимое для участия в мероприятии, хозяйственные принадлежности экипажи привозят с собой. 
В каждом транспортном средстве должен быть необходимый запас продуктов питания на 2 суток – на случай поломки ТС.
Эвакуация автомобилей осуществляется с помощью других участников. Возможна эвакуация с помощью организаторов – на коммерческой основе. При этом экипаж должен указать точное местоположение в системе координат (datum WGS84) и причину поломки.

Общее предполагаемое количество участников 90 человек.

5. Структура УТС                                                         

В структуру УТС входит:
-     семинар по пользованию GPS приборами;
- тренировочная экспедиционно - экскурсионная программа по предложенным организаторами трекам разной степени сложности.
 

6. Организатор

Общее руководство подготовкой и проведением УТС осуществляет  Региональная общественная организация «Федерация спортивного туризма Краснодарского края».

6. Порядок подачи заявок и документов

Заявку на участие в УТС участники заполняют по форме (приложение № 1) по прибытию к  месту проведения или отправляют на электронный адрес 4x4kkfa@mail.ru

7. Программа проведения

6 марта 2016  года

07:00 – 08:00 сбор участников УТС в пос. Энем (за виадуком на Новороссийск), регистрация участников и техническая инспекция транспортных средств.
          08:00 – 10:00  семинар - «Заливка трека в навигатор и установка трека в прибор».
          10:00 – 18:00  участие в тренировочной экспедиционно - экскурсионной программе по предложенным организаторами маршрутам.
18:00 – 22:00 разбор результатов прохождения маршрутов.
22:00 - разъезд участников.

8. Финансирование.

Расходы, связанные с приездом и отъездом участников УТС, питанием (суточные), страховка от несчастного случая,  транспортные расходы и ГСМ за счет направляющих организаций или собственных средств участников.
Дополнительную информацию можно получить по телефону                                       8-929-841-34-31  Пухов Владимир Борисович. 

